



Edital PROGRAD nº 57 de 09 de novembro de 2018.

A Pró-Reitora de Graduação da Fundação Universidade Federal de Ciências da Saúde de Porto Alegre - UFCSPA, no uso de suas atribuições, RETIFICA o **Edital PROGRAD nº 53, de 19 de outubro de 2018**, que torna pública a Convocação de Eleição para os cargos de Coordenador e Vice-Coordenador dos Cursos de Graduação, o qual passa a ser lido nos seguintes termos:

a) No item 2.5.2, onde se lê:

*2.5.2 A relação final das chapas inscritas será divulgada **no dia 12 de novembro de 2018**.*

Leia-se:

*2.5.2 A relação final das chapas inscritas será divulgada **no dia 14 de novembro de 2018**.*

b) No item 3.5, onde se lê:

*3.5 A relação definitiva de votantes e dos locais de votação, caso exista alguma alteração, será divulgada **no dia 12 de novembro de 2018** na página institucional.*

Leia-se:

*3.5 A relação definitiva de votantes e dos locais de votação, caso exista alguma alteração, será divulgada **no dia 14 de novembro de 2018** na página institucional.*

c) No item 4. Do Cronograma, onde se lê:

Relação final das chapas inscritas	12/11/2018
Relação final dos votantes e local de votação, quando cabível	12/11/2018

Leia-se:

Relação final das chapas inscritas	14/11/2018
Relação final dos votantes e local de votação, quando cabível	14/11/2018

Márcia Rosa da Costa
Pró-Reitora de Graduação